
 

2025/2026 

Notulen MR vergadering  
Datum: 27-01-2026 
Tijd: 19.30 uur 

Aanwezigen: Linda, Tim, Amber, Joyce, Ruben, Ilse, Rien 

Afwezig met afmelding: Nina 

 

Opening en welkom 

 

Notulen vorige vergadering 

 

Het mobiliteitsplan is gedeeld in de memo. Hier is geen reactie op gekomen vanuit het team. Dit punt 

wordt hierbij afgesloten. 

 

Binnengekomen post/vragen 

 

Vraag van een ouder: wat is de visie van de Jozefschool op smartphonegebruik? In het boek 

Smartphonevrij opgroeien wordt informatie en handvatten gegeven voor ouders hoe hiermee om 

te gaan. Het boek is al op middelbare scholen gratis bezorgd. Basisscholen zullen naar verwachting 

spoedig volgen. Is het organiseren van een ouderavond zinvol? De Jozefschool heeft summier 

beleid op papier staan, maar wat wordt er met kinderen en ouders gecommuniceerd? En welke 

apps worden door leerkrachten zelf gebruikt? Klopt het bijvoorbeeld dat er in een groep 8 een 

Whatsappgroep door de leerkracht wordt geïnitieerd, om kinderen zogezegd voor te bereiden op 

de groepsapps in het voortgezet onderwijs? We vragen directie om een reactie. 

Aanvulling op de agenda: vraag op de mail ontvangen vanuit werkgroep kunst en cultuur: 

Het beleidsplan Cultuur gaat weer een update krijgen en we vragen daarvoor jullie inbreng als 

ouders. Wat vind je belangrijk dat jouw kind meekrijgt op het gebied van cultuureducatie? Wat gaat 

er goed en wat kan er nog verbeterd worden? Heb je nog wensen voor cultuur voor de leerlingen in 

de toekomst?  

  

Dank voor het invullen namens de werkgroep Kunst & Cultuur. 

 

Ter inleiding onze vernieuwde visie op cultuureducatie:  

Op de Jozefschool bieden we cultuureducatie aan, zodat elk kind op zijn of haar unieke manier kan 

schitteren en zelfvertrouwen kan opbouwen. We integreren kunst, erfgoed, media en literatuur in ons 

lesprogramma. (Hoofd, Hart en Handen) 

 

Onze aanpak stimuleert creativiteit, samenspel en verwondering, zowel over zichzelf, de ander en de 

wereld om hen heen. We moedigen leerlingen aan om te reflecteren op hun identiteit en talenten, 

wat bijdraagt aan een beter begrip van hun rol in de samenleving. 

 

We geloven dat cultuureducatie van groot belang is voor de ontwikkeling van een open, 

nieuwsgierige en zelfbewuste generatie. 



 

Evaluatie cultuureducatie op de Jozefschool voor ouders - Formulier invullen 

 

 

Mededelingen Team 

Amber vertrekt na de voorjaarsvakantie. Daardoor ontstaat een vacature voor ondersteuning/inval. 
Maartje gaat na de meivakantie de Jozefschool verlaten. Zij gaat dichter bij huis werken. Ouders zijn 
ingelicht. In de groep een gat van 4 dagen. Sudha is begonnen aan de Pabo en heeft een stageplek 
nodig. Zij gaat haar stage in de groep 3 van Maartje lopen, zolang Maartje er is. Er wordt ook nog 
gezocht naar een nieuwe leerkracht voor groep 3. Daar staat een vacature voor uit. 

Monique is vanwege haar gezondheid niet meer ondersteunend aanwezig op school. 

In groep 4A is Annelies voor langere tijd niet inzetbaar op de maandag. LIO-stagiaire Chantal vangt 
deze dag zolang het nodig is op. Zij draait al zelfstandig lesdagen naast Tim, in groep 5. 

Directie/MR overleg 

Er wordt rekening gehouden met nog 2 FTE vertrek bovenop Maartje en Amber. Wensen van het 
team worden binnenkort geïnventariseerd. 

Er vindt binnenkort overleg plaats tussen de directeuren van basisscholen in Aalsmeer over het 
aannamebeleid. René kan tijdens een MR-vergadering toelichten welke nieuwe afspraken er 
gemaakt worden over situaties waarin een school een leerling niet kan plaatsen.  

Joyce heeft afgelopen jaren de loting op de Jozefschool gedaan. Wil een andere ouder dit 
overnemen? Joyce doet het anders graag nog eens, want er zal zeker weer geloot moeten worden.  

GMR 

Joyce gaat als haar agenda het toelaat met Nina naar de MR-training van de Oosteinder. 

 

Taakverdeling MR 2025-2026 

Voorzitter: Joyce Curière 
Vice-voorzitter: Tim Hogenboom 
Secretaris: Linda Groenewoud 
PR/Website/Jozefflits: Joyce Curière, Nina Bosse 
Contactpersoon Team (informeren tijdens vergaderingen): Amber Buchner 
GMR: Nina Bosse (namens teamgeleding) en Rien van Beemen (namens oudergeleding) 
ARBO: Tim Hogenboom 
Schoolgids: Linda Groenewoud en Ilse Kroon 
Klachtencommissie: Judith Verbeek (namens teamgeleding) en Ruben (namens oudergeleding) 
Sollicitatiecommissie: Afhankelijk van vacature en beschikbaarheid MR-leden 
OR Contactpersoon (MOT): Nina en Ruben (namens oudergeleding) 
Kascontrole OR: Ruben 
Directie/MR-overleg: Joyce Curière en Tim Hogenboom 
Overblijfcommissie: Ruben 
Notulist: Nina Bosse 
 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=f_fjb8DRRkGCUqosk4RuKQOoT-imkPtEtu0kZzHNUZJUMlA4WkFPVFkzTTQzMk1VNEhaTjkzUk5WWi4u


 
 
Maandag 22 september 2025 
Woensdag 12 november 2025 
Dinsdag 27 januari 2026 
Donderdag 26 maart 2026 
Maandag 8 juni 2026 (aangepaste datum ivm informatieavond traject voortgezet onderwijs groep 7) 
 

Rondvraag  

Linda: vraagteken bij kascontrole OR. Ruben, René en Corrie hebben dit al afgerond. Vraagteken 
verwijderen. Bij overblijfcommissie staat nog een vraagteken bij Ruben. Ook verwijderen. 

 

 

 

Data MR vergaderingen schooljaar 2025-2026 


